



کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه ، سعید کامیاب شریفی

ادامه تحصن دانشجویان در دانشگاه صنعتی اصفهان

دانشجویان دانشگاه صنعتی اصفهان با همکاری انجمن اسلامی دانشگاه در اعتراض به توهین های پی در پی تشکل های دیگر به این تشکل جلوی سلف دانشگاه تجمع (۵۰۰ نفری) کردند.

طی بیانیه ای انجمنی ها اعلام داشتند در صورت برخورد غیر موجه تجمع ادامه می یابد. همچنین در پی جلسه دستداران انجمن با تحصن جلوی ساختمان مرکزی دانشگاه خواستار حق خود شد که مسئولین با بی پاسخ گذاشتن و ندادن نتیجه با مشاهده حضار ساختمان مرکزی را ترک کردند.

نتیجه نشست به ساعت ۴ روز چهارشنبه موقوف شد. این به خاطر ترس اعضای ساختمان مرکزی از تحصن دستداران انجمن مرکزی و بستن راه ورودی دانشگاه توسط این جمعیت می باشد.

آزادی فعال دانشجویی شیراز با قرار وثیقه ۱۰۰ میلیونی

یونس میر حسینی دانشجوی دانشگاه شیراز پس از گذشت بیش از ۲۰ روز آزاد شد. وی که با حمله نیروهای امنیتی به خانه اش بازداشت شده بود با قرار وثیقه ۱۰۰ میلیونی تومانی آزاد شده است.

گفتنی است که وی پس از حدود ۳ هفته بازداشت در بازداشتگاه اداره اطلاعات در روز های آخر به زندان عادل آباد زندان مخوف شهر شیراز منتقل گردیده است.

یونس میر حسینی دانشجوی حقوق دانشگاه شیراز می باشد که در سال گذشته نیز به مدت ۱۴ روز بازداشت شد و سپس به ۳ سال حبس تعلیقی محکوم شد که بیم آن می رود با پرونده سازی جدید اطلاعات علیه او ، حبس وی اجرا گردد.

وی چندین بار دست به اعتصاب غذا زد که به این دلیل از نظر جسمی به شدت ضعیف شده بود و به دلیل بیماری گوارشی وضعیتهش به شدت وخیم شده بود.

بازداشت یکی دیگر از دانشجویان دانشگاه شیراز

امین درستی دانشجوی سال چهارم رشته مهندسی مکانیک که روز گذشته به دنبال احضار اداره اطلاعات شیراز (پلاک ۱۰۰) به آن جا مراجعه کرده بود، بازداشت شد.

وی که مدیر مسئول نشریه توقیف شده داروگ نیز می باشد در نیمسال تحصیلی گذشته سه بار به کمیته انضباطی احضار شده که در نهایت به دو ترم محرومیت از تحصیل محکوم گردیده بود.

پس از پیگیری خانواده وی در مورد وضعیت پرونده اش قاضی پرونده خبر از صدور قرار وثیقه ۱۰ میلیون تومانی داده است. وی همچنین افزوده است که تا تکمیل پرونده در بازداشت به سر خواهد برد.

پس از آزادی یونس میر حسینی این اقدام غیر منتظره شوک تازه ای را به دانشجویان دانشگاه شیراز وارد کرده است. لازم به ذکر است امین درستی هفدهمین دانشجوی بازداشت شده دانشگاه شیراز در طول دو ماه گذشته می باشد.

پروژه سرکوب دانشجویان دانشگاه شیراز که از چندی پیش کلید خورده است همچنان ادامه دارد و هر روز با احکام سنگین محرومیت از تحصیل و بازداشت دانشجویان تشدید می شود.

مقام حکومتی: آمار فقر در کشور را اعلام نکنید

مدیر کل دفتر مطالعات اجتماعی و فقر زدایی وزارت رفاه و تامین اجتماعی همانند رئیس خود معتقد است، از وضعیت آمار فقر در جامعه اصلا صحبت نکنیم بهتر است.

عبدالله عمادی می گوید اطلاع رسانی در این باره تنها ممکن است حساسیت ها را بیشتر کند.

وی می افزاید: ما هر سال خط فقر در کشور را محاسبه می کنیم، اما اطلاع رسانی در باره این آمار فقط به مسئولان انجام می شود. زیرا ما وظیفه تصمیم سازی برای تصمیم گیران را داریم و گاهی اوقات اعلام عمومی ممکن است چندان ضرورتی نداشته باشد. بیشتر جنبه تصمیم سازی دارد و برخی آمار فقط لازم است به مسوولان شامل رئیس جمهور، وزرا، اعضای هیات دولت و نمایندگان مجلس اعلام شود.

عمادی درباره اینکه حق مردم است که از آمار فقر در جامعه خبردار باشند، می گوید: حق مردم این است که به میزان محرومیتشان برای آنها برنامه ریزی شود. البته استان های محروم کاملا مشخص هستند؛ اما این که این رده بندی ها در روزنامه ها چاپ شود و اطلاع رسانی عمومی داشته باشیم، ضروری و صحیح نیست. اگر بخواهیم اطلاعات کشور را طبقه بندی کنیم، برخی اطلاعات در رده ای قرار می گیرند که بهتر است سیاستگذاران درباره آن بدانند. ارائه این آمار در جامعه تنها موجب خدشه دار شدن آرامش عمومی می شود و مردم حس می کنند خیلی فقیرند.

رفسنجانی تقلب در انتخابات رژیم را تأیید کرد

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص هشدارهای مکرر در باره سلامت انتخابات گفت: حوادث سال ۱۳۸۴ در هشدارهای من بی تأثیر نیست؛ چون دیدم کسانی که خود را قیم مردم می دانند، در انتخابات دخالت کردند و من هم به خاطر مصالح انقلاب آنها را به خداوند واگذار کردم و در بیانیه ام گفتم که خدا می داند چگونه عمل کند که آسیبی به مردم نرسد و مقصران آسیب ببینند.

برای تحمیل تلفات زیاد به دشمن برنامه‌ریزی کرده ایم

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران، جنگ با جمهوری اسلامی را به منزله ورود به یک باتلاق بی‌انتهای توصیف کرد و گفت: برای تحمیل تلفات زیاد و در زمان کوتاه بر دشمن، برنامه‌ریزی کرده‌ایم.

سردار حجازی روش جمهوری اسلامی را استفاده از تاکتیک‌هایی دانست که برای دشمن ناشناخته است و گفت برای مثال آنها در دریا متکی به ناوهای بزرگ هستند در حالی که ما بر استفاده از قایق‌های تندرو کوچک تاکید داریم و آنها نیز ابزار مهمی برای مقابله با آن ندارند و آن پیکرهای عظیم نیز آسیب‌پذیریشان را بالا می‌برد و در عین حال این موضوع را می‌توان در ابعاد دیگر نیز توسعه داد.

جانشین فرمانده کل سپاه در زمینه موضوع پدافند هوایی نیز گفت از آنجا که هم سپاه دارای سامانه‌های متعدد پدافند هوایی است و هم ارتش و بقیه نیروها سامانه‌های پدافندی مختلفی در اختیار دارند، تشکیل قرارگاه پدافند در راستای هماهنگی‌های بیشتر صورت گرفت.

سردار حجازی گفت دشمنان با اقداماتی نظیر حمله به عراق و افغانستان یا درگیر شدن با حزب‌الله لبنان و جنگ غزه نشان دادند اشتباهات زیادی مرتکب خواهند شد.

نا آرامی در شهر مریوان

روز دوشنبه مردم شهر مریوان در اعتراض به وضع گرانی و بیکاری و همچنین بستن مرزها توسط جمهوری اسلامی تمامی دکانها و مغازه‌های خود را بستند و به خیابان ریختند و به شعار بر علیه وضع موجود پرداختند.

سپس مردم و جوانان به طرف فرمانداری شهر مریوان به حرکت افتادند و مقابل درب ورودی فرمانداری به تحصن خود ادامه دادند و خواستار جوابگویی مسولین رژیم شدند صدها مامور لباس شخصی و سپاهی و نیروی انتظامی متحصنین را محاصره کرده اند و مردم با دادن شعار خواستار حضور فرماندار برای پاسخگویی شدند بعد از دو ساعت فرماندار مریوان به میان متحصنین آمد و از مردم خواست که به خانه‌های خود برگردند ولی مردم خواستار جواب قاطع فرماندار شدند و ایشان فقط به دادن وعده و وعید بسنده کرد و گفت که با مسولین بالاتر تماس خواهد گرفت. وضع شهر به شدت امنیتی است و احتمال هرگونه برخورد و ضد و خورد بین مردم و نیروهای امنیتی می‌رود.

ادامه اعتصاب کارگران کارخانه لاستیک دنا

کارگران کارخانه تولیدی لاستیک دنا به دلیل عدم پرداخت مزایای معوقه و حقوق خود همچنان به اعتراضات خود ادامه می‌دهند.

در این تجمع بیش از یک هزار کارگر دست به اعتراض زده‌اند که خط تولید این کارخانه را متوقف کرده‌اند.

کارگران کارخانه لاستیک دنا شیراز به دلیل عدم پرداخت سه دوره کارانه مربوط به سال‌های پیش و سال جاری، پاداش مجمع سال ۸۶، حقوق بهمن و اسفندماه، بن کارگری، بن اهدایی و مطالبات دیگر همچنان به اعتراضات و اعتصاب چند روزه خود ادامه می‌دهند.

یکی از نمایندگان کارگران گفت: کارگران خانواده دارند و همه نیازمند تامین و پرداخت معوقه‌ها هستند تا نیازهای شب عید خانواده خود را برطرف کنند.

یکی دیگر از کارگران نیز در این خصوص گفت: ۱۶ نفر از همکارانمان را می‌خواهند اخراج کنند که در این صورت همه ما از این کارخانه می‌رویم.

بازوبند مشکی دانشجویان دانشگاه تهران

بازوبند مشکی دانشجویان دانشگاه تهران در محکومیت حمله به دانشجویان امیرکبیر و دستگیری آنان

در پی یورش وحشیانه نیروهای شبه نظامی به دانشجویان دانشگاه امیرکبیر و دستگیری گسترده آنان، نشریه دانشجویی "دیوار" در همین زمینه در دانشگاه تهران منتشر شده و به همراه بازو بند مشکی رنگ به نشانه‌ی محکومیت این رویداد و در حمایت از دانشجویان دانشگاه پلی تکنیک بطور گسترده در سطح دانشگاه تهران توزیع شد.

این نشریه با بیان مفصل اتفاقات رخ داده در پلی تکنیک به تحلیل پروژه دفن شهدا و استفاده ابزاری از ایشان جهت برخورد با دانشجویان منتقد پرداخته است.

لازم به ذکر است که این نشریه منتسب به انجمن دموکراسی خواه دانشگاه تهران می باشد. دموکراسی خواهان دانشگاه تهران پیش از این نیز با صدور بیانیه ای فجایع صورت گرفته در دانشگاه امیرکبیر را محکوم کرده بودند.

گفتنی است اعضای این تشکل با حضور بر سر قبور شهدا در دانشگاه تهران بار دیگر اعتراض خود را به برخوردهای اخیر نشان خواهند داد. به گفته ی اعضای این انجمن اعتراضات تا آزادی تمام دانشجویان در بند ادامه خواهد داشت.

پیشنهاد اوباما به روسیه؛ معامله بر سر رژیم تهران

روزنامه روسی کامرسانت، خبرگزاری «ریا نووستی» روسیه

می توان گفت که مذاکرات با ایران جاه طلبانه ترین پروژه "باراک اوباما" رئیس جمهور آمریکا است، چرا که اطمینانی به موفقیت آمیز بودن این پروژه وجود ندارد. در این مسئله واشنگتن به کمک روسیه بسیار نیازمند است و از این رو اوباما در نامه خود برای "دمیتری مدویدیف" رئیس جمهور فدراسیون روسیه پیشنهادی جنجالی به وی داد.

طبق اطلاعات کامرسانت، رئیس جمهور جدید آمریکا در پیام خود اطلاع داد که اگر مشکل هسته ای ایران حل شود، آمریکا آمادگی این را دارد که برنامه خود برای استقرار سپر ضد موشکی در اروپا را فراموش کند.

این روزنامه می نویسد که هنوز واشنگتن پاسخ به این پیشنهاد را دریافت نکرده و بعید است که دیدار آتی کلینتون با "سرگی لاوروف" وزیر امور خارجه روسیه در ژنو نیز باعث روشنتر ساختن این موضوع شود.

امید اصلی به دیدار آتی مدویدیف و اوباما است. مدویدیف در نامه خود به اوباما از وی دعوت نمود که به مسکو سفر کند و او نیز موافقت کرد، اما درباره تاریخ دیدار هنوز توافق نشده است. به احتمال زیاد در این رابطه وزرای خارجه دو کشور به توافق نهایی خواهند رسید و این تاریخ روز ۲ آوریل در لندن بهنگام اولین دیدار روسای جمهور اعلام خواهد شد.

آنطور که یک منبع نزدیک به کاخ سفید به روزنامه "کامرسانت" اطلاع داد، نامه های اوباما و مدویدیف طرح اصلی مذاکرات روسیه و آمریکا خواهند بود.

به گفته این فرد آگاه، در این نامه ها پنج موضوع کلیدی مطرح شدند: کنترل بر تسلیحات، افغانستان، ایران، ساختار جدید امنیت اروپا و بحران اقتصادی جهانی.

مشاوران اباما: احتمال حمله نظامی به رژیم تهران

خبرگزاری «ریا نووستی» روسیه

گزارش جدید درباره برنامه هسته ای ایران که توسط انستیتوی سیاست های خاور نزدیک واشنگتن تنظیم شده ادعا می کند که آمریکا باید تحریمات جدیدی علیه ایران بکار بسته و سیستم های ضد موشکی روسیه را خنثی سازد .

این گزارش توسط چند نفر از مشاوران رییس جمهور آمریکا در امور سیاست خارجی تنظیم شده است .

بر اساس این گزارش اسرائیل احتمالاتی یک تا دو سال به ایران حمله خواهد کرد .

گزارش مذکور پیشنهاد می کند که تحریمات جدیدی علیه تهران اتخاذ شده و از بانک های بین المللی و کمپانی های صنعتی و تجاری خواسته شود که جمهوری اسلامی را بایکوت کنند .

در همین حال تاکید شده است که اگر معامله ۸۰۰ میلیون دلاری صدور سیستم های پدافند ضد موشکی روسی به نتیجه برسد، آمریکا باید اسرائیل را به تجهیزاتی مجهز سازد که به کمک آنها مهمترین تاسیسات ایران را بتوان تحت تهدید قرار داد .

روزنامه "کامرسانت" در مورد این گزارش می نویسد که حداقل تا دیدار ماه آپریل "دمیتری مدویدیف" رییس جمهور روسیه با "باراک اباما" رییس جمهور آمریکا تصمیم گیری در مورد این مسئله به تعویق خواهد افتاد

واکنش ها به گفته های مالن در مورد هسته های ایران

تازه ترین اظهارات مقامات آمریکایی در مورد توان هسته های ایران واکنش هایی را در میان رسانه های مختلف بین المللی برانگیخته است.

مایکل مالن، رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا به تلویزیون سی ان ان گفت که ایالات متحده معتقد است ایران، هم اکنون، به مقدار کافی اورانیوم در اختیار دارد که بتوان با فرآوری بیشتر، از آن در ساخت یک بمب اتمی استفاده کرد.

از سوی دیگر، رابرت گیتس، وزیر دفاع آمریکا، در اظهار نظری در شبکه تلویزیونی «ان بی سی» گفته، ایران تا رسیدن به توان ساخت یک سلاح هسته ای فاصله دارد.

این در حالی است که محمد البرادعی، مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی هفته پیش و در تازه ترین گزارش خود اعلام کرد: ایران غنی سازی را متوقف نکرده و گرچه به تعهدات خود درباره اجازه بازدید به بازرسان آژانس عمل کرده است، اما درباره سوالات مطرح در باره فعالیت های گذشته هسته ای خود همکاری نمی کند.

در واکنش به این اظهارات، نیویورک تایمز به نقل از مایکل مالن، رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا، می نویسد ایالات متحده معتقد است ایران، هم اکنون، به مقدار کافی اورانیوم در اختیار دارد که بتوان با فرآوری بیشتر، از آن در ساخت یک بمب اتمی استفاده کرد.

به نوشته نیویورک تایمز، سخنان این مقام بلند پایه واشنگتن، مهر تأییدی بر تازه ترین گزارش آژانس بین المللی انرژی اتمی در مورد ایران است. آژانس پیشتر اعلام کرده بود جمهوری اسلامی، مواد هسته ای کافی برای یک بمب را در اختیار دارد.

نیویورک تایمز اما از سوی دیگر، در ادامه مقاله خود با اشاره به نطق تلویزیونی رابرت گیتس، وزیر دفاع ایالات متحده و به نقل وی نوشت ایران تا رسیدن به توان ساخت یک سلاح هسته ای کماکان فاصله دارد.

برادعی: همکاری ایران با آژانس در «بن بست» است

محمد البرادعی در شورای حاکم وضعیت موجود در روند همکاری آژانس با ایران را «بن بست» خواند و گفت که تهران از همکاری با بازرسان آژانس طفره می‌رود.

شورای ۳۵ نفره حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی روز دوشنبه، نشست فصلی خود را برای بررسی گزارش محمد البرادعی، مدیر کل آژانس، درباره برنامه‌های هسته‌ای ایران و سوریه در وین آغاز کرد. این نشست تا روز جمعه ادامه خواهد داشت. آقای برادعی در گزارش خود به شورای حکام از ایران خواست تا هر چه سریع‌تر با اجرای مقررات آژانس، جامعه بین‌المللی را متقاعد کند که ماهیت برنامه هسته‌ای ایش مسالمت‌آمیز است. وی افزود که آمادگی دولت آمریکا برای مذاکره با ایران می‌تواند موفقیت آژانس در رسیدگی به این پرونده را به همراه داشته باشد. مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفت: من امیدوارم که رویکرد جدید جامعه جهانی برای گفت و گو با ایران، جان تازه‌ای به تلاش‌ها برای حل و فصل این پرونده بدهد.

کلینتون در باره پاسخ ایران به ابتکارهای آمریکا تردید دارد

یک مقام وزارت امور خارجه آمریکا روز دوشنبه گفت: هیلاری کلینتون در باره پاسخ ایران به ابتکارهای آینده آمریکا در زمینه تعامل با تهران «تردید» دارد.

این مقام آمریکایی که نخواست نامش فاش شود به خبرگزاری‌های رویترز و آسوشیتدپرس گفته است: وزیر امور خارجه آمریکا این اظهار نظر را در دیدار با همتای اماراتی خود و در حاشیه نشست شرم‌الشیخ برای کمک به غزه بیان کرد.

بر اساس این گزارش، عبدالله بن زاید آل نهیان، وزیر امور خارجه امارات در دیدار با خانم کلینتون گفته است: این نگرانی در میان کشورهای حاشیه خلیج فارس وجود دارد که اوپاما ممکن است بدون مشورت با متحدان آمریکا به توافق با ایران دست یابد.

وزیر امور خارجه آمریکا در پاسخ گفته است: دولت اوپاما به دقت حرکات خود را انجام می‌دهد و با متحدانش در خلیج فارس مشورت خواهد کرد.

خانم کلینتون می‌گوید که آمریکا در باره ایران «دچار توهم» نیست و با چشمان باز به ایران می‌نگرد. مقام وزارت امور خارجه آمریکا اظهار داشت: «وی (کلینتون) گفت که شك دارد ایران به هر گونه تعاملی پاسخ دهد و دست‌های خود را باز کرده و به سوی آنها دراز کند. وی افزود که اظهارات کلینتون نشانه تغییر در دیدگاه وی در باره نتیجه احتمالی تلاش‌ها برای تعامل با ایران نیست.

پناهجویان ، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می‌توانید با ایمیل

کانون دموکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org
